

美猴集团《论语智慧》将传颂全国

成功入选国家新闻出版广电总局“精品工程”

本报济宁1月11日讯 (记者 王博文) 日前,山东美猴文化创意有限公司原创的动画片《论语智慧》入选国家新闻出版广电总局“网络视听节目精品创作传播工程”。此次入选,意味着《论语智慧》不但能够在全国电视台播出,还能够在各大网络平台进

行展映,让儒家文化更好得进行传播。

《论语智慧》作为一部弘扬儒家文化的动画片,每个故事都紧扣《论语》的内涵,充分揭示《论语》对后世人们的言行及道德的深远影响。这些故事的取材或来自与孔子有关的各种史料、传说,或是具有代表性的历史故事、成语故

事、民间传说等。

据了解,此次全国只有五部网络动画片入选“网络视听节目精品创作传播工程”,《论语智慧》占据其一。此次入选,标志着动画片得到国家新闻出版广电总局的认可,将有助于动画片更好的进行制作播出,让《论语智慧》传播的更远,提高动画片的影

响力。

近年来,美猴集团一直致力于用儒家文化讲好中国故事,依托现代动漫技术,让传统文化“动”起来,“活”起来,通过大银幕让中华传统文化展现在观众的视野当中,不断弘扬儒家优秀文化的精神内涵,让观众深受教育和启发。

济宁高新区公安分局举办“110宣传日”活动

高新“守卫者”教您使用110

本报济宁1月11日讯(记者 孔茜 通讯员 牛文县 刘峰) “遇到危难请拨打110,而涉及市政、民政、法律咨询等社会服务求助事项,可拨打12345热线办理……”10日上午,济宁高新区公安分局在新世纪广场组织开展“110宣传日”活动。

本次活动以“110,守护新时代美好生活”为主题,通过现场宣讲、咨询解答、发放110报警明白纸、视频播放等方式,以顺口溜的形式告知市民防骗小常识,以生活实例讲解110报警电话适用范围及12345政府服务热线受理范围。

“灵丹妙药莫轻信,文物宝藏是陷阱……”在活动现场,济宁高新区三贾派出所民警刘强,在宣传海报前为前来咨询的市民进行讲解。“大妈,平时有人叫咱去听保健课说是免费的,到了就让掏钱,这大部分都是骗人的。平时有陌生人敲门说收煤气费或要安装设备,咱一定先跟物业核实清楚再开门……”经过一番实例说明后,多位市民表示受益匪浅。

“我们是有警必出,接到电话后会第一时间前往现场。但是,目前受理的涉及民事纠纷、法律咨询等非警务警情就占了近一半。”刘强说,由于资源有限,有时非警务警情的处理会



“110宣传日”活动中,民警为市民解答疑惑。
本报记者 孔茜 摄

影响到更加急需的人的求助。以2017年为例,高新区公安分局110共接警17341起,需要公安机关出警处置的警务警情8083起,占46.61%,属于政府其他部门受理的非警务警情7414起,占42.75%(主要以纠纷和求助为主),其他警情1844起,占10.63%。

据介绍,此次活动,共出动

刑警、经侦、特警、治安、派出所等多警种120余人,发放宣传海报近30000份,现场解答咨询百余人次,进一步加强了民警互动融合。同时,2台宣传车循环播放《我们不一样》《特警出击》等自制宣传视频,部分先进警务设备、各式巡逻警车齐展出,起到了震慑犯罪效果,提升市民生活安全感。

济宁高新区交警大队—— 严整工作作风 冬季岗位大练兵

本报济宁1月11日讯(记者 李亚腾 通讯员 张丹)

9日上午,济宁高新区交警大队召开2018年纪律作风整顿暨冬季大练兵动员会,打响了向纪律作风顽疾宣战的“发令枪”。

济宁高新区交警大队开展纪律作风整顿月暨冬季岗位大练兵活动是贯彻落实十九大精神的具体体现,适应交警队伍文明规范执法新常态工作的迫切需要和破解队伍建设问题的重要抓手。

“要以锤炼作风提振精气神,以过硬作风确保打胜仗,以对交警事业、对干警、辅警高度负责的态度,正确把握纪律作风整顿的总体部署和要求,进一步强化责任意识、忧患意识、规矩意识、担当意识和攻坚意识。”济宁市交警支队党委委员、副

支队长薛启鹏说,要实现干事激情有新增强、思路创新有新提高、工作作风有新转变、推动发展有新成效、交警形象有新提升的“五新”目标。

“高新区交警大队开展纪律作风整顿月暨冬季岗位大练兵活动,可以加强队伍纪律作风管理,培养民辅警严整的警容、过硬的作风、严格的纪律,全面提升警务实战能力,严明工作纪律,严守交警队伍的各项纪律底线、法律底线、道德底线、职责底线,全面提升队伍履职能力建设水平,进一步夯实基本功,扎实学习各项业务技能,全力做好各项交管工作。”薛启鹏说,同时是提高责任心问题,在练中学、学中练,特别加强执法规范化问题,树济宁交警规范、文明执法形象。

高新区王因商会党总支成立 以党建引领发展,党员带头真抓实干

本报济宁1月11日讯(记者 李亚腾 通讯员 李新锐)

2017年12月29日,济宁高新区王因商会党总支在王因街道办事处成立,下辖大成钢结构有限公司、泉润经贸有限公司、明达圣昌铝业有限公司、宏顺玻璃钢有限公司等14个党支部成员。

商会党总支的成立,可以充分发挥党员的模范带头作用和基层党组织的战斗堡垒作用,标志着王因商会的党建工作又上了一个新台阶,也标志

着王因商会加快了规范化发展的步伐。

“作为一名新时代共产党员,不但会积极响应党的号召,还要为商会发展做出积极贡献,党总支的成立,可以说是王因商会的大喜事。”济宁高新区王因街道办事处副主任、王因商会总支书记昝耀东说,商会党总支在今后会形成王因商会的一个核心、一面旗帜、一个窗口和沟通的桥梁,穿针引线,充分发挥桥梁和纽带作用,为王因商会和会员企业的发展出谋划策,成为企业发展的坚强后盾。

会的各项工作。

“党总支成立后,王因商会内的各个企业和人员会形成崭新的精神面貌、工作姿态、工作作风和工作标准。”济宁高新区王因街道办事处副主任、王因商会总支书记昝耀东说,商会党总支在今后会形成王因商会的一个核心、一面旗帜、一个窗口和沟通的桥梁,穿针引线,充分发挥桥梁和纽带作用,为王因商会和会员企业的发展出谋划策,成为企业发展的坚强后盾。